

## **Bahkesir Üniversitesi Rektörlüğünden:**

Üniversitemiz akademik birimlerine 2547 Sayılı Kanun ile Öğretim Üyelğine Yükseltilme ve Atama Yönetmeliğinin ilgili hükümleri uyarınca öğretim üyesi alınacaktır.

Adayların Bahkesir Üniversitesi Öğretim Üyesi Kadrolarına Başvuru ve Atama/Yeniden Atama Kriterlerini (<http://www.bahkesir.edu.tr> adresinde yer alan Personel Daire Başkanlığı'nın Mevzuat alt başlığından ulaşılabilir) sağlamaları, 657 Sayılı Kanunun 48. maddesindeki genel şartları taşımaları gerekmektedir. Yabancı Ülkelerden alınan diplomaların Üniversitelerarası Kurul'ca denkliğinin onaylanmış olması şarttır.

### **A- PROFESÖR; BAŞVURU ŞARTLARI**

- Profesör kadroları daimi statüde olup, adayların başvurdukları anabilim dallarını belirtir dilekçelerine ekleyecekleri Doçentlik Başarı Belgesinin tasdikli örneği, özgeçmiş, 2 adet fotoğraf, hizmet cetveli (halen üniversitemiz dışında kamu kurumunda çalışanlar ile ayrılmış olanlardan istenmektedir), yayın listesi, Akademik Etkinlik Değerlendirme Formu (form ve istenen diğer belgelerin birer örneği ayrıca yayın dosyalarına da konacaktır) ile bilimsel çalışma ve yayımlarını kapsayan 1 (bir) takım basılı dosya + dosyadaki belgelerin aktarıldığı 6 (altı) adet usb bellek ile birlikte Rektörlüğümüz Personel Daire Başkanlığına şahsen veya posta yoluyla başvuru yapılabilecektir. Süresi içinde yapılmayan yada eksik belge ile yapılan başvurular ile internet üzerinden yapılacak başvurular işleme alınmayacaktır. Postadaki gecikmeler dikkate alınmayacaktır.

-Adayların Başlıca Araştırma Eserini dilekçeleri ile yayın listelerinde belirtmeleri gerekmektedir.

### **B- DOÇENT ; BAŞVURU ŞARTLARI**

- Doçent kadroları daimi statüde olup, adayların başvurdukları anabilim dallarını belirtir dilekçelerine ekleyecekleri Doçentlik Belgesinin tasdikli örneği, özgeçmiş, 2 adet fotoğraf, hizmet cetveli (halen üniversitemiz dışında kamu kurumunda çalışanlar ile ayrılmış olanlardan istenmektedir), yayın listesi, Akademik Etkinlik Değerlendirme Formu (form ve istenen diğer belgelerin birer örneği ayrıca yayın dosyalarına da konacaktır) ile bilimsel çalışma ve yayımlarını kapsayan 1 (bir) takım basılı dosya + dosyadaki belgelerin aktarıldığı 4 (dört) adet usb bellek ile birlikte Rektörlüğümüz Personel Daire Başkanlığına şahsen veya posta yoluyla başvuru yapılabilecektir. Süresi içinde yapılmayan yada eksik belge ile yapılan başvurular ile internet üzerinden yapılacak başvurular işleme alınmayacaktır. Postadaki gecikmeler dikkate alınmayacaktır.

### **C- DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ ; BAŞVURU ŞARTLARI**

- Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna başvuracak adayların başvurdukları anabilim dalını belirten dilekçelerine özgeçmiş, nüfus cüzdanı örneği, lisans, yüksek lisans, doktora diploma/belgelerinin onaylı örneğini, üniversitemiz kriterlerine göre Merkezi Yabancı Dil Sınavlarından en az 55 puan aldıklarına ilişkin yabancı dil belgelerini, 2 adet fotoğraf, hizmet cetveli (halen üniversitemiz dışında kamu kurumunda çalışanlar ile ayrılmış olanlardan istenmektedir), Akademik Etkinlik Değerlendirme Formu (form ve istenen diğer belgelerin birer örneği ayrıca yayın dosyalarına da konacaktır), bilimsel çalışma ve yayımlarını kapsayan 1 (bir) takım basılı dosya + dosyadaki belgelerin aktarıldığı 4 (dört) adet usb bellek ile birlikte ilgili birimlere şahsen veya posta yoluyla başvuru yapılabilecektir. Süresi içinde yapılmayan yada eksik belge ile yapılan başvurular ile internet üzerinden yapılacak başvurular işleme alınmayacaktır. Postadaki gecikmeler dikkate alınmayacaktır.

- 6 ay veya daha fazla Devlet Hizmeti Yükümlülüğü bulunanlar Tap Fikrühesi Doktor Öğretim Üyesi kadrolarına başvuramazlar, adayların Devlet Hizmeti Yükümlüsü olmadıklarını yada 6 aydan daha az yükümlülükleri kaldığını belgelendirmeleri zorunludur.

Adayların başvuru dilekçelerinde T.C. Kimlik Numarası, yazışma adresi, e-posta adresi ile telefon numaralarını bildirmeleri gereklidir. İlan şartlarına uygun olmadığı sonradan anlaşılan başvurular geçersiz sayılacaktır. Son başvuru tarihi ilanın Resmi Gazetede yayımlandığı tarihten itibaren 15 gündür. Profesör unvanı olanlar Doçent kadrolarına, Doçent unvanı olanlar Doktor Öğretim Üyesi kadrolarına başvuramazlar. Başvuruda bulunacak adaylar sadece bir kadroya başvurabilirler.

BİRİMİ	BÖLÜM/ANABİLİM DALI	UNVAN	ADET	KAD - DER.	AÇIKLAMA
BURHANİYE UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ	Turizm İşletmeciliği Böl. Turizm İşletmeciliği ABD	Profesör	1	1	Doçentliğini Yerel yönetimler, kent ve çevre politikaları alanında almış olup otel endüstrisinde yeşil dinamik yetenek üzerine çalışması bulunmak.
FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ	Moleküler Biyoloji ve Genetik Böl. Moleküler Biyoloji ve Genetik ABD	Profesör	1	1	Doçentliğini Moleküler Biyoloji ve Genetik alanından almış olup hipoksi ve gen düzenlenmesi üzerine çalışmaları bulunmak.
	Türk Dili ve Edebiyatı Böl. Eski Türk Dili ABD	Doçent	1	1	Doçentliğini Türk Dili alanında almış olup Eski Türk Dili (Orhun, Uygur, Karahanlı) dönemiyle ilgili çalışmaları bulunmak.
	Tarih Böl. Yakınçağ Tarihi ABD	Dr.Öğr.Üyesi	1	4	Doktorasını Tarih alanında yapmış olup matbaa ve yayın tarihi ile yakın dönem edip ve bilimlerin biyografileri üzerine çalışmaları bulunmak.
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ	Bilgisayar Mühendisliği Böl. Bilgisayar Yazılımı ABD	Dr.Öğr.Üyesi	1	4	Yüksek lisans ve doktorasını Bilgisayar Mühendisliği alanında yapmış olup doğal dil işleme ve makine çevirisi üzerine çalışmaları bulunmak.

<b>SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ</b>	Ebelik Böl. Ebelik ABD	Profesör	1	1	Doçentliğini Halk Sağlığı alanında almış olup, ebelik ve aşı kararlılığı konusunda çalışmaları bulunmak.
	Hemşirelik Böl. İç Hastalıkları Hemşireliği ABD	Dr.Öğr.Üyesi	1	1	Doktorasını Hemşirelik alanında yapmış olup hemşirelik bakımı ve inhaler kullanımı konularında çalışmaları bulunmak.
<b>TIP FAKÜLTESİ</b>	Cerrahi Tıp Bil.Böl. Tıbbi Patoloji ABD	Profesör	1	1	Doçentliğini Tıbbi Patoloji alanında almış olup helikobakter pilori ve oftalmopatoloji ile ilgili çalışmaları bulunmak.
	Cerrahi Tıp Bil.Böl. Kadın Hastalıkları ve Doğum ABD	Profesör	1	1	Doçentliğini Kadın Hastalıkları ve Doğum alanında almış olup preeklamsi dahil yüksek riskli gebelikler ile plasental histopatoloji konularında çalışmaları bulunmak.
	Cerrahi Tıp Bil.Böl. Kulak, Burun ve Boğaz Hastalıkları ABD	Profesör	1	1	Doçentliğini Kulak, Burun ve Boğaz Hastalıkları alanında almış olup Rinoloji alanında PRP'nin etkileriyle ilgili çalışmaları bulunmak.
	Dahili Tıp Bil.Böl. Göğüs Hastalıkları ABD	Profesör	1	1	Doçentliğini Göğüs Hastalıkları alanında almış olup uyku apne ve idiopatik pulmoner fibrositte hepsidin ile ilgili çalışmaları bulunmak.
	Dahili Tıp Bil.Böl. İç Hastalıkları ABD	Dr.Öğr.Üyesi	1	1	İç Hastalıkları Uzmanı olup geriyatrik popülasyonda veya kronik böbrek yetmezliği hastalarında Zona (Herpes Zoster) üzerine çalışması bulunmak.
<b>BALIKESİR MYO</b>	Elektrik ve Enerji Böl. Elektrik Pr.	Profesör	1	1	Doçentliğini Elektrik Elektronik Mühendisliği alanında almış olup manyetik anomalinin endüstriyel uygulamaları üzerine çalışmaları bulunmak.
	Tekstil, Giyim, Ayakkabı ve Deri Böl. Tekstil Teknolojisi Pr.	Doçent	1	1	Doçentliğini Enerji Sistemleri Mühendisliği alanında almış olup enerji sistemlerinin tekstil fabrikalarında uygulaması üzerine çalışmaları bulunmak.

# **Balıkesir Üniversitesi Rektörlüğünden:**

Üniversitemiz akademik birimlerine 2547 Sayılı Kanunun ilgili maddeleri ile 09.11.2018 tarih ve 30590 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanan "Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik" hükümleri uyarınca Öğretim Elemanı alınacaktır.

## **GENEL ve ÖZEL ŞARTLAR:**

- 1- 657 Sayılı Kanunun 48.maddesinde belirtilen şartları taşımak.
- 2- ALES'ten en az 70, Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 50 puan veya eşdeğeri kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puan almış olmak gerekir. Merkezi sınav muafiyetinden yararlanmayı talep edenlerin ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında ALES puanı 70 olarak kabul edilir.
- 3- Öğretim görevlisi kadrosuna başvuracak adaylardan en az tebli yüksek lisans derecesine sahip olmak veya lisans ve yüksek lisans derecesini birlikte veren programlardan mezun olmak şartı aranır.
- 4- Ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında lisans mezuniyeti notunun hesaplanmasında kullanılacak 4'lük ve 5'lik not sistemlerinin 100'lük not sistemine eşdeğerliğini belirlemede Yükseköğretim Kurulu'nun eşdeğerlilik tablosu kullanılacaktır.

## **SINAV TAKVİMİ:**

İlan Yayın Tarihi	: 03.07.2026
Başvuru Başlangıç Tarihi	: 03.07.2026
Son Başvuru Tarihi	: 17.07.2026
Ön Değerlendirme Sonucu Açıklama Tarihi	: 28.07.2026
Giriş Sınavı Tarihi	: 30.07.2026
Nihai Değerlendirme Sonucu Açıklama Tarihi	: 03.08.2026
Sonuçların İlan edileceği İnternet Sitesi	: www.balikesir.edu.tr

## **BASVURUDA İSTENEN BELGELER:**

- 1- Başvuru Formu
- 2- ALES Sonuç Belgesi (Sonuç Kontrol Kodlu)
- 3- Yabancı Dil Sonuç Belgesi
- 4- Özgeçmiş
- 5- Mezuniyet Belgesi yada Diploma örneği (Lisans, Yüksek Lisans, Doktora) (e-devletten başvuru süresi içinde alınan karekodlu belge)
- 6- Lisans Transkripti (e-devletten başvuru süresi içinde alınan karekodlu belge)
- 7- Askerlik Durum Belgesi (Erkek Adaylar için)
- 8- Nüfus Cüzdanı Fotokopisi
- 9- Fotoğraf (1 adet)
- 10- Kamuda çalışanlar için onaylı hizmet belgesi, özeld çalışanlar için SGK dökümü veya onaylı döküm belgesi
- 11- Başvurulan kadroya isteniyorsa iş tecrübesini gösterir onaylı belge/ katılım belgesi/ sertifikası
- 12- Bilimsel Yayınlar (Varsa)

## **MUAFİYET:**

1- Doktor veya usta, dış hekimliğinde, eczacılıkta ve veteriner hekimlikte uzmanlık ya da sanata yeterlik eğitimi tamamlamış olanlarda, anılan yönetmeliğin 7 nci maddesinin dördüncü ve beşinci fıkraları kapsamındaki öğretim görevlisi kadrolarına atanacak olanlarda, yükseköğretim kurumlarında öğretim elemanı kadrolarında çalışmış veya çalışmakta olanlarda merkezi sınav şartı aranmaz.

2- Meslek yüksekokullarının, bu Yönetmeliğin 6 nci maddesinin dördüncü fıkrası kapsamındaki öğretim görevlisi kadroları haricindeki öğretim elemanı kadrolarına yapılacak başvurularda yabancı dil şartı aranmaz.

## **AÇIKLAMALAR:**

1- Adaylar son başvuru tarihi mesai bitimine kadar bu ilanın İLGİLİ YÜKSEKOKUL MÜDÜRLÜKLERİNE ŞAHSEN VEYA POSTA YOLUYLA başvuruları yapabileceklerdir. Süresi içinde yapılmayan yada eksik belge ile yapılan başvurular ile internet üzerinden yapılacak başvurular işleme alınmayacaktır. Postadaki gecikmeler dikkate alınmayacaktır.

2- Adaylar ilan edilen kadrolardan sadece bir kadroya başvurabileceklerdir. Birden fazla kadroya başvuran adayların başvuruları değerlendirilmeye alınmayacaktır.

3- Üniversitemiz sınav takviminde zorunlu hallerde değişiklik yapmak hakkını saklı tutar. Üniversite web sayfasında yapılan tüm duyurular tebliğat mahiyetindedir. Kişilere ayrıca yazılı tebliğat yapılmaz.

4- İdarce uygun gördüğü takdirde ilanın her aşaması iptal edilebilir.

İLAN NO	BİRİMİ	BÖLÜM/ANABİLİM DALI	UNVAN	ADET	KAD. DER.	YAB. DİL	ALES PUAN TÜRÜ	AÇIKLAMA
01	BALIKESİR MYO	Flektrik ve Enerji Böl. İklimlendirme ve Soğutma Tekn.Pr.	Öğr.Gör. (Ders Verecek)	1	4	MUAF	SAY	Tesisat Öğretmenliği mezunu olup Makine Eğitimi alanında yüksek lisans yapmış olmak. Yükseköğretim Kurumlarında 5 yıl ders verme tecrübesi bulunmak. En az C sınıfı İş Güvenliği Uzmanı Sertifikasına sahip olmak.
02	BİGADİCİ MYO	Yönetim ve Organizasyon Böl. Lojistik Pr.	Öğr.Gör. (Ders Verecek)	1	4	MUAF	EA	Uluslararası İktisat, Uluslararası Ticaret ve Lojistik veya Yönetim ve Organizasyon alanlarından birinde yüksek lisans yapmış olup kamu veya özel sektörde en az 5 yıl iş tecrübesine sahip olmak.